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64%

36%

Окуучулар аралыктан окуу учурунда билим 

сапаты төмөндөгөнү байкалдыбы?

Ооба 

Жок
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Аралыктан окутуу сизге канчалык деңгээлде 

ыңгайлуу болду? 
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Техникалык 

себептер

27%

Аралыктан 

окутууда 

мектептегидей 

атмосфера жок

22%

Сабак өтүүдөгү 

убакыттын 

аздыгы

25%

Окуучу себепсиз 

сабакка 

катышпайт

26%

АРАЛЫКТАН ӨТҮЛГӨН САБАК ОКУУЧУЛАРГА 

КАНЧАЛЫК ЖЕТКИЛИКТҮҮ БОЛДУ ДЕП ЭСПТЕЙСИЗ
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21%

Карантин сизге канчалык кыйынчылык 

жаратты?
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Карантинде убакыттын тез өтүшү.
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Окутууга жана 

үй иштерине 

бирдей жетишүү

7%

Өзүмдүн сүүктүү 

ишим менен алек 

болуу

7%

Жаңы 

программалар 

менен иштөөнү 

өздөштүрүү

86%

Карантин сизге кандай мүмкүнчүлүк берди?

Окутууга жана үй иштерине бирдей жетишүү

Үй бүлөм менен чогу убакыт өткөзү

Балдарым менен чогу сабак даярдоо

Өзүмдүн сүүктүү ишим менен алек болуу

Жаңы программалар менен иштөөнү өздөштүрүү
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21%
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72%

Карантин учурунда пикир келишпестиктер болдубу?

Ооба, аралыктан окутууда окуучулар менен

Ооба, аралыктан окутууда окуучулардын ата-энелери менен

Ооба, балдарым менен

Жок


